

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Отправляя электронную форму заявки на участие, размещённой на сайте движение-патриотической-песни.рф (далее – «Сайт») и проставив отметку в выделенном поле о согласии с обработкой персональных данных, размещённом на Сайте, я _____

(ФИО)

_____ являясь субъектом персональных данных (далее – «Заявитель»), даю согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Ресурс» (сокращенное наименование: ООО «Ресурс», ИНН 6318002949, ОГРН 1156318001817, адрес места нахождения: 443074, Самарская обл., г. Самара, Советский р-н, ул. Мориса Тореза, д. 79, кв. 76) далее – «Компания», на обработку персональных данных Заявителя в указанных ниже порядке, целях и объеме.

Цель обработки персональных данных - организация и проведение Компанией следующего мероприятия: конкурс «Движение патриотической песни» далее по тексту «Конкурс», в связи с которым Компания планирует осуществить следующее:

- сформировать список участников Конкурса;
- обеспечить участие в Конкурсе лиц, в соответствии с условиями проведения Конкурса;
- направлять рассылки информационного характера, сообщения и информацию о Конкурсе;
- хранить информацию на Сайте.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:

- фамилия, имя и отчество;
- дата рождения;
- творческий псевдоним;
- адрес электронной почты;
- ссылки на сайты, социальные сети, иные ресурсы в сети Интернет со сведениями о Заявителе и его деятельности;
- фото и видеоизображение;
- номера телефонов, иная информация, которую Заявитель решил предоставить при заполнении электронной формы заявки на участие на Сайте (в случае, если такая информация является персональными данными);
- файлы cookie (куки);
- IP-адрес.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: обработка (включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ) и публикацию, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных).

Я даю согласие на передачу такой информации третьим лицам, обеспечивающим проведение Конкурса. Настоящее согласие действует до достижения целей обработки либо до моего отзыва.

Я уведомлен(-а), что Компания вправе продолжить обработку персональных данных в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я даю согласие на публикацию фото и видеоизображений с фамилией, именем, отчеством, представленных в рамках проводимых мероприятий Конкурса, на передачу такой информации третьим лицам, в случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

Компания вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные законодательством и (или) документами, регламентирующими порядок ведения и состав данных в учетно-отчетной документации, в том числе договорами, заключенными с третьими лицами.

Настоящим выражаю согласие Компании, в установленном законодательстве порядке, передавать или поручать обработку моих персональных данных третьим лицам в соответствии с целью настоящего согласия, при условии соблюдения ими принципов и правил обработки персональных данных, предусмотренных действующим законодательством. Третьи лица обязуются обеспечивать безопасность персональных данных при их обработке и предотвращать разглашение персональных данных, а также могут осуществлять с персональными данными действия аналогичные действиям Компании.

Компания вправе осуществлять передачу (предоставление) указанным третьим лицам моих персональных данных в составе и сочетании, необходимом для исполнения заключенных между Компанией и третьими лицами соответствующих договоров (соглашений) и (или) для соблюдения Компанией требований применимого законодательства, при условии обеспечения третьими лицами конфиденциальности и безопасности персональных данных при их обработке. Настоящее согласие может быть мной отозвано в любой момент путем направления соответствующего письменного заявления на адрес электронной почты: resurs02032015@yandex.ru или по почтовому адресу: 443074, Самарская обл, г. Самара, Советский р-н, ул. Мориса Тореза, д. 79, кв. 76.

Подтверждаю, что ознакомлен(-а) с положениями Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены.

Подтверждаю, что ознакомился:

- с согласием на обработку персональных данных;
- с политикой обработки персональных данных.